

DOTACE

NA PODPORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

KRÁLOVÉHRADECKÝ
KRAJ

Dobrovolní hasiči plní nezastupitelnou a jedinečnou funkci v každé obci. Předně výjezdové jednotky chrání životy a majetek svých sousedů, a to s rizikem újmy na zdraví, bez nároku na odměnu a na úkor svého profesního i soukromého života.

„Dobráci“ také mnohdy fungují jako jediný tahoun společenského života ve své obci a pořádáním různých akcí ožívají a zpřjemňují život všem lidem v okolí. Většina účastníků si však neuvědomí, kolik práce a starostí organizátoři s pořádáním mají.

Svíj volný čas věnují také dětem a mládeži, učí je týmové spolupráci a jejich výchovná činnost působí i jako prevence negativních jevů.

JIRÍ ŠTĚPÁN

HEJTMAN KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

JIRÍ ORSÁK

STAROSTA SH ČMS KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Na základě uzavřeného Memoranda o spolupráci mezi Královéhradeckým krajem a Krajským sdružením hasičů v oblastech požární ochrany, ochrany obyvatel, preventivně výchovné činnosti, společensko-kulturních aktivit a práce s mládeží, je před námi nová výzva v podobě vypsání nových dotačních programů pro obce, potažmo pro jejich jednotky dobrovolných hasičů a samozřejmě i pro samotné Sborny dobrovolných hasičů, které mohou využít programy pro akce mladých hasičů při preventivně výchovné a sportovní a zájmové činnosti.

Královéhradecký kraj ví, co dobrovolní hasiči potřebují. Svědčí o tom již schválené dotace v rozsahu téměř devět milionů korun na obnovu techniky, rozšíření řídicího oprávnění pro hasiče a podpora činnosti sborů dobrovolných hasičů. Přípravují se také dotační programy určené na pořízení dopravních automobilů a výstavbu či rekonstrukci požárnických zbrojnic. Celkem tak bude vyčleněno na podporu dobrovolných hasičů téměř 2,3 milionů korun. Vedení Královéhradeckého kraje za to patří velký dík.

PAVEL HEČKO

RÁDÍ PRO OBLAST REGIONÁLNÍHO ROZVOJE,
EVROPSKÝCH GRANTŮ, DOTACÍ A CESTOVNÍ RUCH

Žijeme v době, kdy sportování a fyzické aktivity řeší naše mládež především pomocí moderních aplikací virtuálního světa v mobilech a na různých herních zařízeních. Velice nám záleží, aby naše děti měly jenom ty nejlepší podmínky pro rozvoj fyzických schopností, zdravého životního stylu a ochoty pomáhat druhým. Za tímto účelem připravil Královéhradecký kraj nový dotační program se zaměřením na podporu rozvoje mladých hasičů a hasiček.

Cílem tohoto projektu je vychovat v mladých lidech odpovědnost a ochotu při řešení krizových situací jako jsou požáry, povodně, nehody a zajištění první pomoci. Jedná se o nepostradatelnou službu pro nás všechny, kterou oceníme především ve chvílích, když pomoc potřebujeme.

PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ JE MOŽNÉ DO:

9. 2. 2020

ROZMEZÍ DOTACE:

20 000 – 60 000 Kč (až 80 % uznatelných výdajů)

JAK PODAT ŽÁDOST:

Žádost vyplňte v dotačním portále Královéhradeckého kraje na adrese dotace.kr-kralovehradecky.cz (sekcce regionální rozvoj). **Lhůta pro podání žádosti je od 2. 12. 2019 do 9. 2. 2020.** Nejprve se zaregistrujte do systému, poté vyplňte elektronickou žádost a tu **do 9. 2. 2020 do 14:00 odesleťte.**

Žádost následně vytiskněte, podepíšte a odesleťte do 16. 2. 2020 následujícím způsobem:

- pomocí datové schránky Královéhradeckého kraje gogbp3q
- osobně na podatelně Krajského úřadu Královéhradeckého kraje
- poštou na adresu:

**Krajský úřad Královéhradeckého kraje,
odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací
oddělení krajských dotací
Pivovarské náměstí 1245
500 03 Hradec Králové**

Dobrovolnickou práci nelze zahrnout do příjmových položek projektu. Pokud je účel žádosti vzdělávací aktivita (úcel 1) pak je možné čerpat maximálně 500 Kč na osobu a den účastníků se vzdělávací akce.

Pokud žádost o dotaci obsahuje požadavek na dotaci v úcelu 3 "investice do nemovitosti", je nutné doložit kopii vlastnického listu nebo smlouvu o dlouhodobém pronájmu zařízení.

DOTAČNÍ PROGRAM

Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v Královéhradeckém kraji (20RRDU5)

KDO MŮŽE ŽÁDAT:

O dotaci mohou požádat pobočné spolky SH ČMS (Krajské sdružení hasičů, Okresní sdružení hasičů, Okresek a Sbor dobrovolných hasičů) s právní subjektivitou.

DOTACE LZE ŽÁDAT NA:

1 Podpora činnosti kolektivů mladých hasičů sboru dobrovolných hasičů

Podpora činnosti v oblastech práce s dětmi a mládeží ve věku 3–18 let a vzdělávání dobrovolných pracovníků pracujících s kolektivy mladých hasičů.

2 Podpora všeobecné sportovní činnosti členů sboru dobrovolných hasičů

Podpora sportovního rozvoje členů sboru v soutěžích ve hře Plamen, v soutěžích dorostu družstev a dorostu jednotlivců a v požárním sportu žen a mužů. Podpora reprezentace sportovců z Královéhradeckého kraje v požárním sportu, na mistrovstvích České republiky, mladých hasičů ve hře Plamen a soutěží dorostu a reprezentací na MČR v soutěžích požárního sportu žen a mužů.

3 Rekonstrukce a modernizace objektů a zařízení využívaných pro práci s kolektivem mladých hasičů – pouze investiční akce

Vytváření podmínek pro realizaci volnočasové práce s dětmi a mládeží ve sboru.

KONTAKT

Bc. Ondřej Knotek, tel.: 495 817 259

e-mail: oknotek@kr-kralovehradecky.cz

Mgr. Monika Líkařová, tel.: 495 817 524

e-mail: molikarove@kr-kralovehradecky.cz

VÍCE INFORMACÍ NA:

dotace.kr-kralovehradecky.cz

DOTAČNÍ PROGRAM

Obnova hasičské techniky pro obce JPO (20RRD01)

KDO MŮŽE ŽÁDAT:

O dotaci mohou požádat obce v Královéhradeckém kraji, které mají zřízenou jednotku požární ochrany.

DOTACE LZE ŽÁDAT NA:

Modernizace hasičské techniky v obcích Královéhradeckého kraje, které mají zřízenou jednotku požární ochrany
Obnova stávající hasičské techniky formou pořízení nové či repase stávající.

PRIORITY DOTAČNÍHO PROGRAMU:

- Nákup cisterny pro potřeby JPO obce s finančním příspěvkem ze státního rozpočtu (nejvyšší) – vázáno na příspěvek ze státního rozpočtu
- Repase stávající techniky JPO obce s finančním příspěvkem ze státního rozpočtu

(vysoká) – vázáno na příspěvek ze státního rozpočtu

- Obnova hasičské techniky pro JPO II a III (střední)

ROZMEZÍ DOTACE:

100 000 – 1 000 000 Kč (až 50 % uznatelných výdajů)

Příjemce dotace, která je určena na pořízení nové techniky, musí příjemce dotace nabídnout stávající techniku (pokud jí má) nejprve HZS KHK. V případě zájmu HZS KHK o delimitaci předmětného majetku na jinou JPO bude řešen úplatný/bezúplatný převod za účasti poskytovatele dotace. V případě neakceptace návrhu poskytovatele dotace o převodu majetku může být dotace příjemci odejmuta.

Popis projektu musí obsahovat specifikaci nové požizované (obnovované) techniky - pokud není doložena samostatnou přílohou, návrh využívání pořízované techniky a popis současného stavu s důrazem na vybavení JPO obce a případný návrh o postupu přenechání techniky je-li projektem nahrazována.

DOTAČNÍ PROGRAM

Podpora JPO II a JPO III zřízených obcí v Královéhradeckém kraji (20RRD12)

KDO MŮŽE ŽÁDAT:

O dotaci mohou požádat obce v Královéhradeckém kraji, které mají zřízenou JPO II nebo JPO III, či obce v kraji, které mají zřízenou JPO V a vlastní CAS (cisternovou automobilovou stříkačku).

DOTACE LZE ŽÁDAT NA:

Rozšíření řídicího oprávnění ze skupiny „B“ na skupinu „C“ pro členy JPO
Udržení akceschopnosti jednotek požární ochrany zřízovaných obcemi.

ROZMEZÍ DOTACE:

10 000 – 20 000 Kč (až 80 % uznatelných výdajů)

Osoby zařazené do projektu k získání řídicího oprávnění skupiny „C“ musí před zahájením projektu být minimálně 1 rok členem JPO obce a spňovat věk 21 nejdéle v den ukončení projektu.

Při finančním vypořádání dotace je třeba předložit jako povinnou přílohu kopii dokladu osoby zařazené do projektu o absolvování autoškoly a kopii potvrzení o účasti na odborném kurzu strojníka.

Napište si do kalendáře:

Královéhradecký kraj ještě v prosinci vyhlásí dotační tituly pro hasiče, které se podílejí na likvidaci kůrovcové kalaminity (výzva bude otevřena 15. ledna 2020). V březnu 2020 kraj vypíše dotační tituly určený na pořízení dopravních automobilů a výstavbu či rekonstrukci požárních zbrojnic, na který plánuje vyčlenit zhruba 13,5 milionu korun.

JAK PODAT ŽÁDOST:

Žádost vyplňte v dotačním portálu Královéhradeckého kraje na adrese **dotace.kr-kralovehradecky.cz** (sekce regionální rozvoj). **Lhůta pro podání žádosti je od 2. 12. 2019 do 9. 1. 2020.**

Nejprve se zaregistrujte do systému, poté vyplňte elektronickou žádost, kterou do 9. 1. 2020 do 14:00 odešlete. Žádost následně vyisknête, podepíšte a odešlete do 16. 1. 2020 následujícím způsobem:

- pomocí datové schránky Královéhradeckého kraje gcgbp3q
- osobně na podatelně Krajského úřadu Královéhradeckého kraje
- poštou na adresu:

PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ JE MOŽNÉ DO:

9. 1. 2020

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací
oddělení krajských dotací
Pivovarské náměstí 1245
500 03 Hradec Králové



KONTAKT

Bc. Ondřej Knotek, tel.: 495 817 259
e-mail: oknotek@kr-kralovehradecky.cz

VÍCE INFORMACÍ NA:

dotace.kr-kralovehradecky.cz

